



Первые незамужние сестры были рукоположены для служения в качестве проповедующих миссионеров.



В журнале Relief Society Magazine публикуются обсуждения, вдохновляющая проза и поэзия, биографии, а также информационные статьи, включая ежемесячные планы уроков.

Департамент социальной службы стал предшественником современных Семейной службы СПД и Гуманитарной службы СПД.

В 1936 году была учреждена церковная программа обеспечения благосостояния.



Одежда, пища, бинты и тысячи одеял, сшитых сестрами в Северной Америке и Европе, были направлены Святым в послевоенную Европу.

1896

Юта получила статус штата.

1898



1902

Опубликовано первое пособие Общества милосердия, в котором содержалась история Общества, выступления и инструкции.

БЕТШЕБА У. СМИТ
1901 Г.



Первый редактор, Суза Янг Гейтс.



1914

Началось издание журнала Relief Society Magazine. Газета Woman's Exponent прекратила свое существование.

ЭММЕЛИНА Б. УЭЛЛС
1910 Г.



1918

Пшеницу из запасов Общества милосердия продают правительству США.

1921

Общество милосердия направило усилия на снижение уровня детской и материнской смертности.

КЛАРИССА С. УИЛЬЯМС
1921 Г.



Чтобы помочь Юте получить пользу от Акта Шеппарда-Таунера, вышедшего в 1921

году, Эми Браун Лайман выдвигает свою кандидатуру в палату представителей штата и побеждает в 1923 году. Цель Акта Шеппарда-Таунера заключалась в том, чтобы снизить уровень детской и материнской смертности. Сестра Лайман координировала правительственные программы и программы Общества милосердия. К 1928 году благодаря этим усилиям уровень детской смертности снизился на 19 процентов, а материнской – на 8 процентов.

ЛУИЗА Й. РОБИСОН
1928 Г.



1936



1940

Сестры Общества милосердия оказывали помощь пострадавшим от войны.

ЭМИ Б. ЛАЙМАН
1940 Г.



Департамент

социальной службы был основан в 1918 году Эми Браун Лайман по просьбе Президента Церкви Джозефа Ф. Смита (1838–1918 гг.). Сестра Лайман также организовала курсы для обучения сестер Общества милосердия профессиональным методам социальной помощи. В первые годы Великой депрессии этот департамент помог огромному числу людей и координировал работу местных и федеральных должностных лиц в доставке помощи нуждающимся.

году, обращаясь ко всем женщинам, включая девушек: «Вы – женщины, о которых говорил [Президент Кимбалл]...

Мы нуждаемся в женщинах, которые имеют фундаментальное понимание учения Христа... Нам нужны женщины, знающие, как обрести силу, которую Бог делает доступной для тех, кто соблюдает заветы... Нам нужны женщины, обладающие мужеством и видением нашей Матери Евы...

Я умоляю вас исполнить пророчество Президента Кимбалла... Если вы это сделаете, Святой Дух возвеличит ваше влияние небывалым образом»⁹.

Сестра Ривз: Мы все – «дочери нашего Небесного Отца, любящего нас и любимого нами»¹⁰. В Обществе милосердия вы увидите, что в нас больше общего, чем различий. Например, все мы живем в этом мире, где есть социальные сети, реклама и мирские примеры для подражания. Мир определяет ценность женщин. Сравнивая себя с тем, что мы видим и слышим в миру, мы можем поверить, что такими нам и следует быть. Сейчас, как никогда раньше, нам необходимо помнить,

что наша ценность состоит в том, что мы – дочери Бога, а не в том, что нам навязывает этот мир. Мы черпаем силы в наших отношениях с Небесным Отцом, нашим Спасителем, и сестрами в Евангелии. Используйте эту силу.

Сестра Стивенс: Девушки, Бог нуждается в вас, и мы тоже! Вы – подрастающее поколение, обладающее врожденной силой противостоять испытаниям в эти последние дни. Присоединяйтесь к нам в нашем стремлении стать женщинами, которые понимают Иисуса Христа и Его Искупление, женщинами, которые соблюдают и соблюдают заветы, и женщинами, которые будут работать в единстве друг с другом и с руководителями священства. В наши дни быть женщинами Церкви Иисуса Христа Святых последних дней в любом возрасте – это настоящее благословение. Давайте делиться своим свидетельством о том, кто мы есть и кем стараемся стать. Давайте делиться нашим посланием радости, радуясь друг другу!



5. Почему носителям священства и сестрам Общества милосердия так важно работать в единстве друг с другом?

Сестра Бертон: Мужчины и женщины взаимодействуют друг друга. Каждый из нас приносит с собой уникальные дары и таланты, чтобы способствовать продвижению работы Царства и укреплять друг друга. Женщины составляют половину хранилища Господа, необходимую для Его работы. Мы привносим свое видение и желание в дело созидания Царства, которое началось с Евы, продолжилось с Сарой, Ревеккой, Есфирью, Марией, Елисаветой, Эммой, Элизой и другими доблестными сестрами как этого последнего устройства, так и древности.

Когда мы размышляем о силе и влиянии, сила обычно ассоциируется у нас с силой священства. Но влияние праведной женщины также обладает невероятной силой. Те же добродетели, перечисленные в Учение и Заветы 121:34, что приглашают силу священства, приглашают и силу женского влияния – «убеждение», «долготерпение», «мягкосердечие и кротость», а также «любовь непритворная». Это врожденные добродетели, присущие нашей Божественной природе, и они дают нам возможность